`Protokół z posiedzenia Nr 22/2025
Rady Krakowskich Seniorów
w dniu 23 stycznia 2025

Ad. 1 Otwarcie obrad RKS
Posiedzenie Rady Krakowskich Seniorów Nr 22/2025 było spotkaniem wyjazdowym, odbyło się w Willi Decjusza.  Posiedzenie rozpoczęło wystąpienie p. Dominiki Kasprowicz, dyrektora Willi Decjusza. Pani Dyrektor w serdecznych słowach powitała członków RKS i życzyła im owocnych obrad. Pani Dyrektor , że od 7 lat działa przy Willi Decjusza CAS, które cieszy się bardzo dużym powodzeniem, o czym świadczy fakt, że ponad 200 osób oczekuje na liście rezerwowej.
Następnie głos zabrał przewodniczący Sławomir Pietrzyk, który otworzył posiedzenie RKS. Przewodniczący poinformował, że obecnych jest 20 członków RKS a więc jest quorum władne podejmować wiążące decyzje.
Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad RKS.
Przewodniczący poinformował, że zmianie ulega zaproponowany porządek obrad ponieważ pełnomocnik A. Buszek ze względów zdrowotnych nie może uczestniczyć w posiedzeniu. W związku z tym poddał pod glosowanie porządek obrad z pominiętym punktem 6. Reszta porządku pozostała bez zmian. Zaproponowany przez przewodniczącego porządek został przyjęty jednogłośnie, 20 głosów „za”.
W dalszym ciągu swojego wystąpienia przewodniczący podziękował panom K. Mirskiemu i A. Baranowi za zorganizowanie tego wyjazdowego posiedzenia RKS. Złożył także życzenia wszystkim członkom RKS i rozdał unikatowy kalendarz na 2025 rok, który został wykonany wg. projektu prof. Cz. Dźwigaja.  Do zebranych dołączyła D. Bielawska i obecnych jest 21 członków RKS.

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z  posiedzenia RKS w dniu 19.12.2024 r. 
Przewodniczący Zarządu p. Sławomir Pietrzyk przypomniał, że protokół z ostatniego posiedzenia został przekazany członkom do zapoznania się dwa tygodnie po terminie posiedzenia. Do przesłanego protokołu nie zgłoszono żadnych uwag. W związku z tym poddaje pod glosowanie przyjęcie protokołu.
Wynik glosowania 20 głosów „za”, 1 glos „wstrzymujący”. Tak więc protokół został przyjęty.
Pani D. Bielawska rozdała zebranym wydawnictwo Słowem i Kształtem. Jest to kwartalnik Fundacji Sztuki Osób Niepełnosprawnych. 
Ad. 4 Omówienie bieżących działań w ramach polityki senioralnej Miasta – Pani Anna Okońska – Walkowicz Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. polityki senioralnej
[bookmark: _GoBack]Pani Pełnomocnik pogratulowała Fundacji Osób Niepełnosprawnych aktywności, która jest niezwykle istotna dla osób starszych i niepełnosprawnych. Poinformowała również o spotkaniu „miast życzliwych osobom starszym”, które odbędzie się w Rzeszowie. Jeszcze ni są znane szczegóły spotkania, ale uważa, że w tym spotkaniu powinni wziąć udział przedstawiciele RKS. Aktualnie trwają w UMK prace nad nową wersją programu PASIOS. Na zakończenie swojego wystąpienia pani Pełnomocnik poinformowała, że kończy pracę w Urzędzie Miasta Krakowa. Informacja była zaskoczeniem dla członków RKS. Członkowie G. Mirska, A. Wiatr, T. Baszak, M. Bassara, J. Balcewicz, D. Bielawska złożyli podziękowania pani Pełnomocnik za współpracę i pomoc w funkcjonowaniu RKS oraz wspieranie różnych inicjatyw RKS.
Ad. 5 Informacja na  temat działań Rady Miasta Krakowa w obszarze polityki senioralnej – Pani Bogumiła Drabik przedstawicielka Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa.
Głos zabrała p. Bogumiła Drabik informując o pracach Komisji ds. polityki senioralnej RMK. Złożyła zgromadzonym życzenia noworoczne i rozdała paczki okolicznościowe. P. B. Drabik poinformowała o zmianach organizacyjnych jakie zachodzą w Urzędzie. Od lutego zostaną powołani dyrektorzy departamentów. Zmiany będą też na niższych stanowiskach.
Do zgromadzonych dołączył A. Pochopień. Obecnych jest 22 członków RKS.

Ad. 7 Sprawy organizacyjne – m.in. dyżury w lutym
Przewodniczący S. Pietrzyk poprosił zabranych o zgłaszanie się do pełnienia dyżurów w miesiącu lutym. Przypomniał zapisy Statutu RKS na ten temat.

Ad. 8.Wolne wnioski.
Głos zabrał A. Wiatr, który poinformował zebranych o spotkaniu Zarządu z uczniami ZSO nr 1 w Krakowie. Z kolei S. Pietrzyk poinformował o udziale członków RKS w uroczystościach na Dąbiu. W dyskusji dotyczącej pracy p. Pełnomocnik A. Okońskiej – Walkowicz zgłoszono propozycję zajęcia stanowiska przez RKS w tej sprawie. Zdaniem członków RKS powinni się też wypowiedzieć w sprawie powołania nowej osoby na tę funkcję. Przewodniczący poddał pod glosowanie wniosek o pismo do Prezydenta. Za przyjęciem takiego wniosku było 22 osoby. W dyskusji głos zabierali B. Mazur, S. Pietrzyk, J. Balcewicz, B. Drabik
Ad.10 Zakończenie posiedzenia.
Przewodniczący stwierdził wyczerpanie porządku obrad części oficjalnej. Dalszy ciąg to zwiedzanie obiektu Willi Decjusza i spotkanie CAS działającym na terenie obiektu. W związku z tym zamknął posiedzenie.
Posiedzenie trwało od godz.10.10 do godz. 11.58
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